
Čarobna roža. 
(Dalje.) 

Mlademu kraljeviču tega ni bilo treba dva
krat reči, takoj je priskočil na pomoč. Vtaknil 
je čarobno rožo v usta in se je vrgel na razboj
nike. Deklica je obupano zakričala, ko je videla, 
da je njen nepričakovani rešilec izginil. Razboj
niki so zopet napadli svojo žrtev, misleč, da je 
mladenič od strahu zbežal. Naenkrat pa je eden 
izmed njih padel, prehoden od meča. Ko sta pad
la še dva, so ostali zbežali, ker so mislili, da jim 
nasprotuje neka nadnaravna sila. Tedaj je Sveto
ljub zopet vzel rožo iz ust, pristopil k deklici in 
ji rekel: »Ne boj se, lepa deklica! Razbojniki so 
pobegli. Rešena si!« 

Za našo deco. 
so plavale zlate ribice. Vse to je bilo osvežujoče 
in prijetno. 

Hodil je po tem divnem vrtu sem in tja, a ni 
mogel najti nikogar, ker je že bilo pozno. V gra

Deklica je prisrčno zahvalila kraljeviča za 
pomoč ter je dostavila: 

»Jaz sem služabnica princesinje Liljane, ka
tera prebiva tam v gradu na otoku. Princesinja 
ima strašnega sovražnika, ki jo stalno vznemirja, 
ker se noče z njim poročiti. Nikogar nima, da bi 
jo branil, ker smo pri njej samo me, njene dru
žabnice. Kaj pa moremo napram tako strašnemu 
sovražniku? Zato sem danes brez vednosti svoje 
gospodarice prišla sem, da bi našla kakega hrab
rega viteza, ki bi ji bil zaščitnik. Komaj pa sem 
dospela v ta gozd, so me nenadoma napadli raz
bojniki. Sigurno bi bilo po meni, da mi nisi pri
skočil na pomoč. O, hrabri mladenič! Rotim te. 
pojdi z menoj na otok in postavi se za branitclja 
moje gospodarice, najlepše in najslajše prince
sinje na svetu.« 

»Rad izpolnim tvojo prošnjo, da bi branil 
tvojo princesinjo,« je odgovoril Svetoljub. »Ni pa 
treba, da bi šla skupaj, ker se bo morda jezila, 
če privedeš brez njene vednosti tujca na otok 
Vrni se sama in ne povej nič o najinem srečanju 
Čez nekaj časa bom potem prišel na otok tu
di jaz.« 

Deklica je obljubila, da bo molčala. Ko se je 
bila še enkrat zahvalila, je sedla v čoln in je od
veslala na otok. Kraljevič Svetoljub je počakal 
dokler ni prispela na otok in odšla v grad. Teda. 
je vtaknil čarobno rožo v usta in si je želel biti 
na otoku. 

Princesinja Liljana. 
Mladi kraljevič je stal naenkrat v tako kras

nem vrtu, kakršnega doslej še ni bil videl. Vrl 
je bil poln duhtečega cvetja. Ptice so veselo pre 
pevale, leteč z drevesa na drevo. Vodometi se 
brizgali v zrak bleščeče vodne curke, ki so poten 
padali v globoke marmornate bazene, v kateril: 

du se je razlegal vesel hrušč in glasba. Sklenil 
je, da bo stopil v grad, seveda nevidljiv. Ko je 
prestopil prag, je stal v veličastni dvorani, kjer 
so se zabavale lepe deklice. 

Nekatere so prepevale, druge so se igrale, še 
druge pa so sedele okoli razkošnega divana na 
koncu dvorane, na lvaterem je sedela princesinja 
Liljana in posmatrala igre. 

Vse mladenke so bile lepe in ljubke, ali no
bena izmed njih se ni mogla primerjati s prince

sinjo Liljano, katere lepota je zasenčila vse dru
ge. Oči so ji bile blage in modre kakor vijolica 
Dolgi svilnati lasje so ji padali v zlatih valovil 
do zemlje. Bila je zelo vesela. Včasi je vzela tud 
ona kitaro, pa je kaj zapela s svojim jasnim is 
srebrnočistim glasom. 

Komaj je kraljevič zagledal lepo princesinjo 
se je zaobljubil, da jo bo branil do zadnje kaplje 
krvi. Ves čas je imel v ustih čarobno rožo, ker n: 
hotel, da bi ga videla princesinja prej, preden ne 
bi mogel govoriti z njo na samem. 

Ni se pa mogel premagati, da se ne bi male 
pošalil z deklicami, ki niso slutile, da se nahajf 
kraljevič med njimi. Kmalu je zapazil ono lepe 
deklico, katero je bil branil pred razbojniki, pf 
se je hotel pošaliti z njo. 

(Dalje prihodnjič.) 


